



**Zápis**  
**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 27.4.2016**  
**v Kultúrnom dome v Jasenove**

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny  
Program: podľa pozvánky

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom, za ktorého znenie dala hlasovať. Všetci zúčastnení poslanci hlasovali za – program zasadnutia bol schválený jednýmysle. Zo zasadnutia sa ospravedlnila PhDr. Silvia Knapiková. Pani starostka skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Prebehla voľba pracovných komisií.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci Horymír Krokker a Jaroslav Čečák, za overovateľov zápisnice Mgr. Jaroslav Kovaľ a Ján Šimon.

Za navrhované zloženie dala pani starostka hlasovať – všetci hlasovali za – komisie v navrhovanom zložení boli schválené jednýmysle.

Nakoľko sa zasadnutia zúčastnili aj občania Vladimír Sovjak s manželkou Leonou, MUDr. Ján Kurila a Bc. Miroslav Šuľak, pani starostka postupne dala hlasovať, aby im bolo udelené slovo. Poslanci hlasovali za. Bc. Miroslav Šuľak oznámil, že si priebeh zasadnutia nahráva na mobilný telefón.

Ako prvý vystúpil so svojim príspevkom p. Sovjak, kde vysvetlil problém s postrekovaním ovocných stromov a zeleniny chemickými postrekmi. Dúfal, že výstavbou rodinného domu na dedine bude žiť aj z rodinou zdravo, sami pestujú zeleninu bez postrekov. Je rozhodnutý podať trestné oznámenie. Má záujem vyvolať verejnú diskusiu k tejto problematike. Miroslav Bodnár súhlasí s tým, aby občania používali čím menej chemických postrekov, ale na druhej strane nemôžeme nikoho donútiť, aby si záhradu neošetril ako uzná za vhodné. Pani Sovjaková ešte dodala, že tým, že prevádzkujú aj hotel pre psov, kde sú psíky aj cudzie, je to škodlivé aj pre nich.

Pani starostka poďakovala manželom Sovjakovým za ich príspevok a účasť na OcZ.

Ako ďalšiemu bolo udelené slovo MUDr. Jánovi Kurilovi. Žiadal, aby sa zabránilo vzniku ďalšieho priemyselného parku, čo by spôsobilo pribúdanie motorových vozidiel.

(V zmenách a doplnkoch je plánovaná aj nová prístupová komunikácia, čo je vlastne podmienkou pre zriadenie nového priemyselného parku, autá tak nezaťažia obec.)

Starostka sa poďakovala MUDr. Kurilovi za jeho príspevok.

Ďalším diskutujúcim bol Bc. Miroslav Šuľak. Vyjadril nespokojnosť zo zápisom z OcZ, ktorého sa zúčastnil. Jeho vyjadrenie nebolo citované správne. Žiadal aj o opravu zápisu. Ďalej spomenul list, ktorý mu bol doručený. Tento list upozornil na nesplnenie si povinnosti nahlásiť psa podľa platných predpisov. Následne mu bola udelená pokuta vo výške 100 € a 16 € súdny poplatok. Rozhodnutie ešte nie je právoplatné.

Taktiež mal pripomienku k neekonomickej tlači na jednu stranu papiera, keď sa dajú využiť obidve.

Ďalším bodom bolo schválenie Zmien a doplnkov č.1 územného plánu Jasenov. Okresný úrad Prešov, odbor výstavby a bytovej politiky vydal súhlasné stanovisko. Celý proces obstarávania doplnkov územného plánu obce trval skoro rok, vyjadrila sa k tomu každá dotknutá inštitúcia, boli viaceré verejné prerokovania, obyvatelia prichádzali aj osobne a ich včas predložené návrhy boli riešené.

Pani starostka následne dala hlasovať – **všetci prítomní poslanci hlasovali za zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Jasenov** – boli schválené jednomyseľne.

V súvislosti so schválením zmien a doplnkov ÚPD je potrebné **schváliť aj Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2016, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť zmeneného a doplneného ÚPN – O Jasenov.**

Pani starostka dala hlasovať.

Osem poslancov hlasovalo za, poslankyňa Mgr. Jana Lengerová sa zdržala hlasovania. VZN č. 1/2016 o záväznej časti ÚPD bolo schválené nadpolovičnou väčšinou hlasov.

Možnosť vystúpenia v interpelácií nevyužil nikto z prítomných poslancov.

Pani starostka ďalej informovala o výrube drevín ešte v roku 2014, kde mala byť zrealizovaná náhradná výsadba. Finančné prostriedky vo forme správneho poplatku obec dostala.

Všetky žiadosti na výrub drevín sú riešené náhradnou výsadbou.

Navrhuje dotazovať sa bývalého štatutára, na čo boli tieto prostriedky použité.

Ďalším dôležitým bodom bolo prerokovanie možnosti vecného bremena na výstavbu chodníkov od začiatku obce. Názov stavby: „Kultúrna cesta v obci Jasenov – I. etapa.“

Pani starostka dala o tomto hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Pani starostka ďalej informovala, že obecná firma už je platcom DPH.

Mgr. Jaroslav Koval' – je to výhoda, je to sociálny podnik.

Miroslav Bodnár – 20 % nákladov tvorí DPH – navrhol doplniť do zakladateľskej listiny, nakoľko zhodnocovať majetok obce je povinnosťou OcZ.

Pani starostka o tomto návrhu dala hlasovať – všetci hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Ďalším bodom bolo schválenie Zmlúv s VVS, a.s. na odkúpenie jestvujúcej verejnej kanalizácie.

Jedna zmluva je na rok 2015 – pani starostka prečítala znenie zmlúv a následne dala hlasovať. – prítomní hlasovali za, Miroslav Bodnár sa zdržal hlasovania – schválené .

Osobitná bola zmluva na rok 2016 – aj s obsahom tejto zmluvy pani starostka oboznámila prítomných a následne dala hlasovať – poslanci hlasovali za – Miroslav Bodnár sa zdržal – schválené .

Poplatok za stavebný odpad – v zmysle novelizovaného zákona je stavebný odpad spolpatnený. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad sa dopĺňa o poplatok za stavebný odpad.

Bol prednesený návrh, že za 60 litrov - 1 fúrik stavebného odpadu je poplatok 5,00 eur, za 400 litrov - 1 prívesný vozík stavebného odpadu 15,00 eur.

PHaSR obce je predložený a ukončený.

Mgr. Jaroslav Koval' informoval, že ho oslovil p. Pira - má záujem o odkúpenie pozemku v obci Jasenov - chce vykúpiť pozemky na výstavbu cesty výmenou za pozemok pri točni autobusov.

Horymír Krokker navrhol, aby sa obecná rada schádzala pol hodiny pred obecným zastupiteľstvom.

Po vyčerpaní všetkých informácií a pripomienok vyzvala pani starostka návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie. Po prednesení dala za tento hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za - návrh uznesenia bol schválený jednomyselne.

Pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 27.4.2016

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice:

**Mgr. Jaroslav Koval'** 

**Ján Šimon** 